
 

 

Findings are based on a poll conducted July 19-21, 2024, among n=400 likely 2024 general election 
voters in Solano. The poll was conducted via a mix of live cell phone, text-to-web, and landline interviews. 
80% of interviews were conducted via cell phone and the survey was conducted in both English and 
Spanish. The margin of error for the full sample is +/- 4.9%  

  

 
July 22, 2024 
 
To: Interested Parties 
Fr:  Impact Research 
Re: Poll Shows 65% of Solano Voters Support Development in East Solano,  
       with 48% of Voters Strongly Supporting it 

A new poll of likely voters in Solano County finds that 65% support development of good 
paying jobs, more affordable homes, and clean energy in East Solano, with 48% of 
voters strongly supporting development in East Solano.  

Most voters are also asking for a full environmental impact report to be completed 
before approving the East Solano Plan.  

Key findings from the poll are below:  

➢ 65% of Solano County voters support bringing more good paying jobs, 

affordable homes, and clean energy to East Solano. 48% strongly support 

bringing more of these benefits to the eastern part of the county, with only 28% 

opposed and 7% undecided. Support extends across partisan lines, with 73% of 

Democrats, 57% of Republicans, and 61% of Independents supporting 

development.  

 

Do you support or oppose development of good paying jobs, more affordable homes, 

and clean energy in east Solano? 
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➢ At the same time, most voters agree that the proposed development project 

is moving too fast and that it would be better if there was more time to 

figure it out and do a full environmental impact report first. 

 

Do you agree or disagree with the following statement? 
 

The East Solano Plan is moving too fast and it would be better if there was more 
time to figure it out and do a full environmental impact report before we decide 

whether it goes forward. 

 


